

В пятницу, 18 января, в Центре культуры и досуга побывал глава Асбестовского городского округа Владимир Суслопаров. Он внимательно осмотрел обновленное после капитального ремонта здание.

Дворец обновили, но не весь

Особо Владимира Суслопарова интересовало: кто занимался ремонтом. Оказалось, что среди победителей конкурсов на ведение работ выступали как городские подрядчики, так и ремонтные бригады из Екатеринбурга, Нижнего Тагила.

Директор городского Центра культуры и досуга им. Горького Вера Стадниченко нажимает на кнопку пульта, и большая люстра в главном фойе гаснет, а затем по новой команде вспыхивает всеми огнями. Точно так же с пульта дистанционного управления загигается люстра в большом зрительном зале. Все это мелочи, которые тем не менее создают дополнительные удобства работникам учреждения культуры.

Но главные результаты прошедшего в 2012 году капитального ремонта Дворца на условиях софинансирования из областного и муниципального бюджетов заключаются в следующих позициях.

Во-первых, зданию больше не страшны дождевые потоки, хотя до начала ремонта здесь дважды случались серьезные протечки через прохудившуюся крышу. Сейчас крышу полностью заменили.

Заменили строители и входную группу в городской Центр культуры и досуга. За 56 лет старые двери пришли в негодность. Ремонтники постарались, и по внешнему виду новые двери не отличаются от старых, вплоть до декоративных дверных ручек.

Если уж двери пришли в негодность, то что говорить об электропроводке. Изоляция старых проводов в руках мастеров, менявших электрические сети, порой рассыпалась прямо в руках.

В обновленном Центре культуры и досуга зимой стало светлее, лучше сохраняется тепло. А все благодаря тому, что здесь заменили 65 оконных блоков. Старые окна тепло не держа-

ли, в зимних условиях их приходилось дополнительно закрывать полиэтиленовой пленкой. Из-за чего в помещениях учреждения культуры было сумрачно даже в самое светлое время дня. Благодаря новым оконным блокам улучшился и внешний вид Дворца культуры. К слову, в будущем здесь осталось заменить всего ничего -

вает также сэкономленные средства из-за понижения стоимости работ во время торгов. Теперь неиспользованную часть средств, что была получена из областного бюджета, придется вернуть обратно.

Работники Центра культуры и досуга настаивают на необходимости ремонта кассового зала, фойе и запасных выходов. Они в число объектов, где прошел капитальный ремонт, не попали. Значит, работы по реконструкции и обновлению очага культуры нельзя считать завершенными.



Глава Асбестовского городского округа Владимир СУСЛОПАРОВ беседует с директором Центра культуры и досуга Верой СТАДНИЧЕНКО

двенадцать старых оконных блоков.

К сожалению, в полном объеме запланированный капитальный ремонт выполнить не удалось. По словам Веры Стадниченко, не нашлось желающих среди подрядчиков заняться ремонтом цоколя и отмосток. Предложенные условия показались подрядчикам невыгодными. В результате неиспользованными остались около двух миллионов рублей. Эта сумма учты-

- Я удовлетворен тем, - сделал свой комментарий **глава города Владимир СУСЛОПАРОВ**, - что удалось решить многие вопросы по приведению в порядок Дворца культуры "Вороний брод" в поселке Белокаменный и Центра культуры и досуга в Асбесте. Работы по ремонту городского учреждения культуры мы будем продолжать, используя собственные возможности.

В. СИНЯВСКИЙ.

Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.